



О расследовании уголовного дела по факту превышения должностных полномочий исполняющим обязанности начальника исправительной колонии

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении исполняющего обязанности начальника ФКУ ИК-14 УФСИН России по Республике Мордовия по ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Ранее сообщалось, что не позднее октября – декабря 2018 года подозреваемый в нарушение Конституции Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации, ведомственных нормативных актов незаконно организовал привлечение осужденных, содержащихся в исправительном учреждении, без их добровольного согласия к выполнению сверхурочных работ на швейном производстве, в том числе в ночное время, чем существенно нарушил их права и законные интересы, а также законные интересы общества и государства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изъята и осмотрена необходимая документация, проводится ее анализ. Следователями СК допрашиваются лица из числа осужденных, выполнявших работы на швейном производстве, а также сотрудники исправительного учреждения. Кроме того, устанавливаются женщины, ранее отбывавшие наказание в данном исправительном учреждении женщины, права которых были нарушены. В рамках расследуемого уголовного дела будет дана правовая оценка всем поступившим заявлениям и обращениям. Расследование уголовного дела продолжается.

Обратиться с заявлением по изложенным выше фактам можно по адресу: г.Саранск, ул.Васенко, 7Д или позвонить по телефону дежурному по Следственному управлению 8-905-389-10-00.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1294461>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
